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Kórtünetté vált az abszolút fizetésképtelenség – Magyar Szociális Fórum 
Budapest, 2010. február 7. vasárnap 
 
     Magyarországon kórtünetté vált az abszolút fizetésképtelenség, egyre több család 
jelzi, hogy jövedelem híján teljesen fizetésképtelen. Ez azt jelenti, hogy nem csak a 
felvett hiteleket nem képes többé törleszteni, hanem a közüzemi díjakat, a villany-, a 
gáz-, és a vízdíjat sem tudja kifizetni, és tartozásait hónapok, esetenként évek óta 
halmozza. A megélhetési válság legfőbb oka a munkanélküliség, és a szociális 
segélyezés drasztikus leépítése – hívta fel a figyelmet vasárnap a Magyar Szociális 
Fórum – Szociális Kerekasztal a lakossági megkeresések és segítségkérések 
alapján. 
     Az emberi és társadalmi jogokért küzdő civil mozgalom jellegzetes példaként tárta 
a nyilvánosság elé annak a letenyei családnak az esetét, amely alig százezer 
forintból kell, hogy eltartsa két kiskorú gyermekét, miközben májusra újabb 
gyermekáldás elé néz.  
     Bakonyi Renáta asszony a következőt írta az MSZF-hez eljuttatott üzenetében:  
„A férjem tavaly elveszítette az állását a válság miatt, és azóta nem találtunk rendes 
bejelentett munkahelyet. Nincs semmilyen lehetőség. Ez az egy év elég volt ahhoz, 
hogy a család teljesen tönkremenjen. Jelenleg ott tartunk, hogy korlátozták a 
vizünket, ami 
annyit jelent, hogy a gyenge víznyomás miatt nem tudom használni a mosógépet, 
kézzel mosok. Senkinek nem kívánom, milyen érzés nagy hassal, állapotosan a kád 
fölé 
görnyedve mosni. A villanyóránkat is leszerelték, most előrefizetős mérőnk van. 
Ezzel csak annyi a gond, hogy az E-on olyan magas részletfizetést állapított meg 
(46.000ft/hó), amit ha nem fizetünk, nem adnak töltőkódot és nem lesz áramunk. A 
család összbevétele nincs 100.000 Ft négy főre. 
     A nehéz körülmények miatt a ház hitelét sem tudtuk fizetni, ezért a bank 
felmondta a hitelünket. Nagyon sok helyre írtam és kértem tanácsot, segítséget, de 
érdemi választ sehonnan nem kaptam. Felvettem egy hitelügyintézővel a 
kapcsolatot, aki utána nézett az anyagunknak, és azt a tájékoztatást adta, hogy egy 
hónapunk van a végrehajtásig.  A helyi polgármesteri hivatalt is megkerestem, de itt 
nincs lehetőség  az elővásárlásra. Letenye kisváros, nem tudják vállalni.” 
     A Magyar Szociális Fórum-SZK jogi tanácsadással sietett a család segítségére az 
Otthonvédők ügyvédje révén. A letenyei család abszolút elszegényedése, a 
megélhetési gond otthonvesztésig, a család esetleges szétválasztásáig fajulása 
tömegessé váló gond Magyarországon. Az önhibájukon kívül fizetésképtelenné vált 
emberek legfeljebb csak téli kilakoltatásuk elkerülésében számíthatnak segítségre, 
hiszen hazánkban nem létezik a magáncsőd intézménye. Az MSZF szerint a 
kilakoltatások és az otthonelárverezések április 15-ig tartó tilalma csak az életben 
maradásban segít, de nem oldja meg az alapproblémát, hiszen április 16-tól éppúgy 
kilakoltathatják a letenyei családot, mint a hozzá hasonló helyzetbe jutott többit is. 
Megnyugtató megoldást csak az hozhatna, ha törvény tiltaná, hogy elárverezzék 
azoknak az embereknek az ingatlanját, akiknek ez az egyetlen otthonuk, jogszerűen 
birtokolják azt, és önhibájukon kívül váltak fizetésképtelenné. Az Otthonvédők egy 
éve követelik ezt a megoldást a jelenlegi kormánytól és parlamenti többségétől, és 
azt várják a leendő új kormánytól, hogy véget vet az otthonvesztésnek  – áll a 
Magyar Szociális Fórum – Szociális Kerekasztal tényfeltáró közleményében. +++ 
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(A letenyei család címe és elérhetősége az MSZF SZK-nál megtalálható.) 
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